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Apprendre ses livrets par coeur

Quelle galere ?



Apprendre ses livrets par coeur ’

V4

emolre

Je dois apprendre tous ces calculs, ma m

va se fatiguer avec plus une centaine de calculs !

TABLES DE MULTIPLICATIONS
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Apprendre ses livrets par coeur ’

TABLES DE MULTIPLICATIONS
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TABLES DE MULTIPLICATIONS
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En jaune, les multiplications avec un
zéro dont la reponse est toujours 0.

2 3 |4 |5 |68 | H 8|9 |10
g | @ | ® g | a8 8.8
> | 3| 4|5 @& |7 |8 |9 | 10
Facile | 1 | & |8 |10 12 |14 |16 | 18 | 20
6 | 9 | 12| 15| 18 | 21 | 24 | 27 | 30
8 | 12 | 16 | 20 | 24 | 28 | 32 | 36 | 40

10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | B0

12 | 18 | 24 | 30 | 36 | 42 | 48 | 54 | 60

14 | 21 | 28 | 35 | 42 | 49 | 56 | 63 | 70

16 | 24 | 32 | 40 | 48 | 56 | 64 | 72 | 80
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En rouge, il faut savoir ces calculs

par caeur
2X2, 3X3, 4x4, 5x5, 6X6, 7x7, 8x8, 9x9
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Et la suite, Il reste encore beaucoup de
calculs.....
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Finalement, en enlevant les calculs faciles en jaune et en vert
et en utilisant la commutativité, ce ne sont plus que 36 calculs
gue tu dois apprendre par cceur.

Donc toutes les multiplications dont la réponse (ou produit)

se trouve dans le triangle rouge.
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Coucou me revolla

e Je sens que vous allez tous faire 6 au T.A
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